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Referat fra generalforsamling mandag den 30. april 2012 kl. 19.00-19.51 i mødelokalet på 

Nøragersmindecenteret, Nøragersmindevej 90. 

 

Der var mødt 14 medlemmer op til mødet.  

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent 

Gert Jensen blev valgt. Gert konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og 

herefter startede mødet. 

 

2. Formandens beretning 

Ken svarede på de punkter, som bestyrelse blev bedt om at undersøge ved 

generalforsamlingen i 2011: 

 Ved manglende snerydning udenfor kolonihaverne skal vi blot hver især kontakte 

kommunen (jo flere der kontakter kommunen – jo bedre). 

 Hullerne i starten af kamerunvej er nu ordnet, men vi fortsætter naturligvis med 

kampen, da problemer jo nok fortsætter. 

 Vi kan ikke tvinge kolonihaverne eller andre til at deltage i et fælles projekt omkring 

renovering af vejene, men vi vil da gøre et forsøg på at få hele kamerunvej ordnet på 

samme tid. 

 

Dong Energi Dong energi forventer nu at gennemføre nedgravningen af luftledningerne på 

vores veje fra september 2013 til februar 2014. 

 

Huller i starten af Kamerunvej er nu ordnet, men det er nok en evig kamp – så vi fortsætter.  

 

Snerydningen var stor ikke stor i år. Vi bibeholdt den gamle entreprenør og fortsætter med 

den samme næste vinter. 

 

Vi fik sidste år et tilbud på 125.000 kr. for at få udbedret de huller som vinterens frost og 

anden slitage har lavet i vores veje. Dette mente bestyrelsen var for dyrt. 

Jørn og Benny har tilbudt at være vores lokale asfaltmænd, så snart sommeren er kommet i 

gang. De vil indkøbe den nødvendige asfalt og reparere hullerne. Tag nu godt imod dem og 

giv dem evt. en hånd, hvis det skulle være nødvendigt. 

 

Husk at der ikke må slås græs i sommerperioden (juni til august) i weekenden mellem 12-

15. 



 

3. Regnskab 

Gerd gennemgik regnskabet. 

Regnskabet blev godkendt. 

Gerd informerede om at vi opretter en ekstra konto i BankNordik, da vores kontante 

beholdning nu er mere end 750.000 kr. 

Gerd informerede endvidere om at vi nu har fået netbank til vores konto i arbejdernes 

landsbank. Alle transaktioner skal godkendes af både Gerd og Ken. 

 

4. Valg af Kasserer (Gerd Lottenburger Viktor er villig til genvalg) 

Gerd Lottenburger Viktor blev genvalgt. 

 

5. Valg af Bestyrelsesmedlem (Thomas Jacobsen er villig til genvalg) 

Thomas Jacobsen blev genvalgt. 

 

6. Valg af 1. suppleant 

Charlotte Hjorth blev genvalgt. 

 

7. Valg af 2. suppleant 

Henrik skov blev genvalgt. 

 

8. Valg af 2 revisorer 

Gert Jensen og Tove Westermann blev genvalgt. 

  

9. Sociale tiltag 

Bestyrelsen vil forsøge at stable et par sociale tiltag på benene i det kommende år.  

Et arrangement kunne være en fastelavnsfest for både børn og voksne. 

Forsamlingen syntes ideen var god og venter nu i spænding på bestyrelsens initiativer.   

 

10. Indkomne forslag 

Ingen. 

 

11. Evt. 

Det blev foreslået at man fremover vælger de 2 revisorer for en 2 års periode forskudt. 

Bestyrelsen udarbejder et forslag på dette til næste generalforsamling. 

 

Bestyrelsen bør undersøge om det er muligt at afholde næste generalforsamling i f.eks. den 

nye spejderhytte eller nabogården. 

 

Der var et ønske om at referatet sendes ud til hver enkelt medlem og ikke kun lægges på 

vores hjemmeside. Bestyrelsen deler referatet ud i år. 

 

    

 

 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen 


